Ірина Сай

Dos s miomi

Рівне видавець **О.ЗЕНЬ** 2015 УДК 821.161.2 ББК 84(4Укр)6 С 56

Сай І.

Двоє в місті. Вибрані поезії. — Рівне : О. Зень, 2015. — 28 с.

До віршованої збірки Ірини Сай, поданої на суд непересічного читача, увійшли вірші, котрі відкривають глибину людських почуттів, обрії ніжної душі, яка співпереживає, любить і кається, шукаючи себе у цьому непевному світі. У кожному рядку — чутливе жіноче серце, що чинить щиру сповідь перед своїм Янголом-охоронцем...

УДК 821.161.2 ББК 84(4Укр)6 На полотна лягає Мов перлинки любов Усі думи й печалі Веселковий покров.

У цих барвах є пісня Живе справжній поет В них Всевишній з митцем Свій малюють портрет.

* * *

Я торкаюсь з любов'ю До свого полотна Відкриваю в нім душу Без кінця і до дна.

В тім торканні є тайна, Вічний пошук весни, Так співаю я пісню І складаю вірші.

В ПЛЕНУ ИСКАНИЙ

Бутон любви, бутон желаний Как свет все тянется ко мне А я грущу в плену исканий Бреду дорогой в темноте.

Да. В этой жизни все двойное Как свет и тьма, как да и нет И только чуткость и желанья Расставят все как тет-а-тет.

Один как жар, другой как холод Один как день, другой как ночь Днем холодно, а ночью — жарко Скажи, мой Бог, как мне помочь.

Они сошлись как две границы Сошлись как радуга и дождь Я жду, стою у той границы Себе не в силах я помочь.

С одним тепло и сокровенно С другим я в радужных мечтах Ищу любви я вдохновенно Ищу ответ в своих стихах.

ДЕТСТВО

Я мыслями опять влетаю в детство И вспоминаю двор, зеленый луг Где мы играли в куклы, знали средство Как распознать и как увидеть, что есть суть.

Мне подарили платье цвета розы С красивым белым атласным жабо Я думала, что нет красивей позы Стоять и ждать избранца своего.

Он был хорош, я плохо его помню Но помню – это был мой первый флирт Потом мой принц уехал так надолго. Но я запомнила неповторимый миг.

С девчёнками мы делали «секреты», Когда под стеклышко кладут листки, цветы И это были лучшие моменты Моменты творчества, ума и красоты.

Давали часто мы гурьбой концерты Родителям, знакомым и друзьям И даже продавали к ним билеты И шли на сцену, и взрослели там.

Я помню, как отец тянув на санках Вдруг потерял меня зимою — был удар Потом опять катал с горы, в итоге Он не заметил, что там был огромный яр.

В семь лет связала я свой первый шарфик Для папы, цвета неба иль волны Мой папочка, я помню твои руки, Твою улыбку, светлые черты.

Все вспоминаю я с теплом душевным И радусь, смеюсь, грущу шутя Мои родители, друзья, мой луг и детство. Я благодарна Вам, что я живу любя.

ПУСТЬ ЖИВУТ

Мы все пред Богом как в пустыне Нас мучат жажда, миражи И я бреду по той равнине И я ищу в душе любви.

Она, как мотылек летящий Вдруг упорхнет — и нет ее То вдруг покажет свет манящий И так становится тепло.

Она живет в моей надежде, Что повстречаю я тебя И все возникнет как и прежде И все отдам тебе любя.

Ты повзрослей еще немножко Пройди ты свой пустынный путь Как я прошла, тогда, бытъ может И Бог нам скажет – пустъ живут.

СЛОВНО ЛИСТ

Я одинока, словно лист осенний Гонима ветром, жаждою любви Кружусь, летаю, Вся в изнемозженьи И падаю в безпамятстве в тиши.

А упаду – вздохну, я поднимаюсь Лечу навстречу ветру, и к тебе, И радуюсъ, что все ведь не напрасно Что я – не лист, наперекор судьбе.

КАК ВЫБРАТЬ ПУТЬ

Как выбрать путь, который предназначен, Как распознать дорогу, чтоб идти, Мне кажется судьбой ты предназначен Не знаю, что же будет впереди.

Прошу у Бога я благословенья На счатье, радость или на беду Душа моя находится в смятенье Душа моя у Бога на виду.

Как жить с такою тяжкой ношей И как рассеять глубину свою Мой добрый ангел помоги немножко Мне поскорей решить свою судьбу.

КОГДА С ТОБОЙ

Когда с тобой я наливаюсь. Как яркий, сочный, спелый фрукт А без тебя я превращаюсь В сухой безжизненный продукт.

Мне хочется тебя лелеять Тебе варить, тебе стирать И открывать с дороги двери Тебя встречать и провожать.

Мне хочется давать советы И слушать жалобы твои Вести нескучные беседы Делить все тяготы судьбы.

Я жду, когда откроешь двери Твоей непознаной души Но ты не думай, что есть время Для нас, ты все же поспеши.

МОЖЕТ НЕ СЛУЧАЙНО

Я разрываюсь на куски Не знаю, что мне нужно делать Я изнываю от тоски Борюсь с собой и своим телом.

Я так хочу тебя обнять Хочу любить и быть любимой При встрече все тебе сказать О том, что ты — неповторимый.

Ты дал мне в жизни новый свет Ты дал мне боль, ты дал надежду С тобой я встретила рассвет, Одела новую одежду.

Не знаю, что нам суждено, Но все же верю – не случайно Тобою брошено зерно, Зерно любви – оно венчально.

ДАВАЙ ЖЕ ВМЕСТЕ

Мне все равно, что скажут люди. Мне все равно о чем молчат Тебя я вовсе не забуду Тебя я жду, ты мой очаг.

Ты для меня огромный лучик Ты для меня бесценный дар Ты для меня венец могучий Ты для меня – мой вечный жар.

Я жизнь свою делю надвое Всё то, что было до тебя И всё, что после стало боем Душевным боем — не игра.

Я стала старше, но моложе В душе, в познании, любви Давай же вместе превозможем Преграды вечные судьбы.

моя жизнь

Жизнь – это сказка Жизнь – это чудо Сколько в ней тайны И божества.

Сколько в ней радости Боли и мудрости Сколько в ней света И сколько тепла.

Ты проявилась во мне Так негаданно Радостной нитью Прошла по судьбе.

Если бы раньше Могла тебя встретить я Все бы, конечно Отдала тебе.

Как же я рада, Что есть мои близкие Есть кому верить И есть кого ждать.

Есть с кем дружить И есть, что доверить Знать как любить И знать, что писать.

моя печаль

Я чувствую печаль Пронизывает душу Она во мне вуаль Ее я не нарушу.

Она во мне живет Как странница-невеста Она чего-то ждет Не знаю где ей место.

Ее удел быть там, Где радость не венчает И каждый уголок Луч солнца не встречает.

Ее отдать хочу Готовая всю разом Когда к тебе лечу Мой ангел синеглазый.

Ты сделаешь печаль Голубкой сизокрылой И улетит она, а я Останусь, милый.

ДУШЕ

Хочу я житъ, хочу лелеять Я искру жаркого огня Но не могу открыть я двери Сквозь толщу твердого стекла.

Хочу обнять – не знаю нужно лъ Хочу любитъ – не знаю как Душа поет – мне скучно, скучно А разум ей твердит молчать.

Жизнь хороша и мимолетна Душе так хочется тепла Тепла, любви, но осторожно Не обжигая ей края.

Моя душа твердее стали, Когда не чувствую тебя Моя душа нежнее шали, Когда коснешся ты меня.

И враз откроются все двери И враз все краски оживут Печаль уйдет, теплом повеет Как долгожданен этот путь.

БУДУ ПОМНИТЬ

Как забыть тебя не знаю Ну и помнить я боюсь Не живу и не мечтаю Только ввысь и ввысь стремлюсь.

Словно высшие все силы Надо мною взяли вверх Спорить с ними я не в силах Сердце словно талый снег.

Я люблю тебя и помню Не надеясь ни на что Может ты когда и вспомниш Только мне уж все равно.

Буду помнить, буду верить, Что придет мгновенья час. Что судьба откроет двери И магнит притянет нас.

ПОКА ТЕБЯ НЕТ

Мы виноваты оба в том, что было Но не могу никак тебя забыть Все кажется, что ты возникнеш снова Чтоб рай земной во мне воспламенить.

Ни днем ни ночью мне покоя нет Тревожат мысли – мысли о тебе Надежда тает, ну а я тревогу Отчаянно топлю в вине.

О, если б знал почувствовал в мгновенье Как я люблю, тоскую о тебе Все б бросил ты и с новым упоеньем Ты прилетел прижаться бы ко мне.

ПОВЕРЬ

Пока тебя не вижу и не слышу Мне кажется, что будто тебя нет Мне кажется, что сердце бьется тише А из души слагается сонет.

Моя душа трепещет, словно птица, Мне хочется полета и любви А разум шепчет: «Тихо, душа, тихо, Все сбудется, все будет впереди».

Душа кричит, что вырвется наружу А разум ей твердит — ты не спеши Закрой глаза, чтоб сердце стало уже Но жилы-нервы ты себе не рви.

Ты не спеши лететь, сжигая крылья Ты не спеши смотреть в глаза огню Что суждено тебе – тому тебе и сбыться Ведь перед Богом ты сказал люблю.

СКАЖЕШ «ДА»

Мне холодно, мне больно, мне обидно Что не могу отдать свое тепло Тебя все нет, тебя нигде не видно А жизнь кружиться, как веретено.

Хожу по миру, будто беспризорный И не могу найти ни света, ни тепла Тебя все нет, ты скрыт, тебя не видно Наверно ходиш в поисках ключа

Хочу забыть тебя, но не выходит Хочу с другим я быть, но не могу А жизнь летит, кружиться и уходит А я все жду, все жду, все жду.

Все жду когда ты скажеш правду Нужна тебе я или не нужна Сегодня ты придеш и скажеш – завтра А завтра ты придеш и скажеш – Да.

МОЖЕТ ВСЕ ЭТО СКАЗКА

Я хочу и люблю Я боюсь и страдаю Будто в бездну опять С головой окунаюсь.

Может все это сон Может все это сказка Все равно мне нужна Твоя нежность и ласка.

Не могу я измерить Ту страсть неземную Что ты дал мне мой милый Потому и тоскую.

Знаю все это Как наважденье Словно ангел коснулся Меня в иступленьи.

Мне б забыть тебя Стало б легче и проще Только сердце и разум Вот врядли захочет.

ТЕБЕ

Мне бы крылья одеть, Чтоб к тебе улететь Чтоб увидеть тебя и влюбиться Чтобы радость зажечь Чтоб любовью обжечь И тобой, дорогой, насладиться.

Дай мне смысл, дай заряд, Дай же волю свою Чтоб наполнить могла ими силы Я бы веру свою превратила в зорю И к тебе полетела б я птицей.

Нежный мой, жаркий мой, Что случилось со мной? Нет ни днём, ни в ночи мне покоя. Видно сердце мое облучила любовь И оно словно лучик искриться.

Мне стобой хорошо, Мне с тобой суждено Встретить рай неземной на рассвете. Ты поверь, дорогой, Этот луч колдовской Не отдам никому я на свете.

СНЕЖНАЯ ЛАВИНА

Снежная лавина У меня внутри Не могу укрыться Не могу уйти.

> Словно кто-то горы Сдвинул надо мной И обрушил разом Океан земной.

> > Боже, дай мне силы По лавине плыть Боже, дай мне силы. Чтоб его любить.

Я построю замок Страсти и любви Чтобы рай земной там Мы могли найти.

Знаю, что мечтаю В глубине души Так хочу я милый, Чтобы ты спешил.

Так хочу я слышать Голос нежный твой Так хочу я видеть Образ дорогой.

Так хочу обнять я Глубину твою Так хочу отдать я Молодость свою.

нить

Почему тебя нет Почему ты молчиш Почему ты рассвет Торопить на спешиш. Или сбился с пути Иль другая мила Не могу я найти Δ ля ответа слова. Как же больно терять Эту тонкую нить Как же страсно Касаться ее и любить. Протяни эту нить Протяни хоть на миг Чтоб во мне мог очнуться Закрытый родник. Чтоб во мне мог открыться Веселый мой нрав Я б веселье свое Подарила Богам. Я расшила бы золотом Тонкую нить, так Что вместе по ней Мы могли бы ходить. Знаю, верю, Что любиш и ждеш Только силы свои ты Никак не найдеш. Не найдеш эту нить И не слышиш меня Всеравно я прийду И зажгу от огня.

OKEAH

Ты огонь зажег,
Сам не зная как
Ты любви порог
Сделал первый шаг
Я тебе отдам все,
Что можно дать
Только ты сумей
Это счастье взять
Знаю мы далеки с тобой
Перед нами любви
Океан земной
Чтобы встретиться нам
Нужно плыть и плыть
Помоги,дай мне крылья
Его переплыть.

ОСТРОВ НАДЕЖДЫ

В этой вечности бездны Есть один островок — Это остров надежды — Это остров тревог.

Там на острове этом Будеш ждать меня ты Ты подариш мне счастье И, конечно, цветы

Разве можно прожить Без твоей теплоты Я отдам тебе душу Ну а ты мне – мечты.

Там дожди проливные Там гроза без конца Только путь освещают Родные глаза.

РЫБКА

Моя грусть и печаль, Словно море любви Ясным соколом, милый Ко мне прилети.

Ты увидиш букет Ярких роз из тепла Ты увидиш рассвет От потока огня

Буду ждать я тебя На краю у судьбы Буду вить тебе крылья. Чтоб меня мог найти

Буду песни слагать я С любовью, шутя Ну а ты, дорогой. Будеш рыбкой в сетях.

ДЛЯ ТЕБЯ

Голубем отважным полетела б в высь Я приеду, милый, ты меня, дождись Будет ярче радуг наша встреча вновь Боже, как прекрасно — это ведь любовь.

Солнце ярко светит, согревая нас В мире нет прекрасней этих жгучих глаз В мире нет прекрасней этих теплых рук Счастьем одарил ты меня, милый, вдруг.

Если ты исчезнеш, то исчезну я Ты и жизнь и радость, ты и боль моя Будет ярче радуг наша встреча вновь Ты моя награда, ты моя любовь.

Путеводной нитью стал ты для меня Ты нежнее шелка, жарче ты огня Голубем отважным полетела б в высь Ты любовью, милый, только прикоснись.

Будто белый ангел, будто белый Бог Подарил нам встречу, глубиной обжег Подарил нам радость, подарил рассвет Не измерить счастье — глубины там нет

Не измерить море, не измерить высь Я приеду, милый, ты меня дождись.

ТЫ ВОШЁЛ...

Ты вошел, объявив, что устал и потерян Словно миру кричал, чтоб открыл свои двери Ты хотел теплоты, сам того не внимая Я сидела и слушала, словно немая.

Ты коснулся лица, будто перышком птицы Я закрыла глаза, опустила ресницы Я услышала звук распустившейся розы, Что в душе у меня замерла от мороза.

Я услышала звук тихой речки журчанья Мы стояли с тобой и ласкал ты молчаньем Я увидела сад с распустившейся почки Как сквозь толщу коры пробивают листочки

Словно озеро с озером слились струями Что же было тогда, дорогой, между нами Я услышала стон в тихом омуте страсти Господи, дай же мне силы от этой напасти.

3MICT

На полотна лягає	3
Я торкаюсь з любов'ю	3
В плену исканий	4
Детство	5
В семь лет связала я свой первый шарфик	6
Пусть живут	6
Словно лист	7
Как выбрать путь	7
Когда с тобой	8
Может не случайно	9
Давай же вместе	10
Моя жизнь	. 11
Моя печаль	12
Душе	13
Буду помнить	14
Пока тебя нет	15
Поверь	16
Скажеш «да»	17
Может всё это сказка	18
Тебе	19
Снежная лавина	20
Нить	21
Океан	22
Остров надежды	23
Рыбка	24
Для тебя	25
Ты вошёл	26

Літературно-художнє видання

САЙ Ірина

ДВОЕ В МІСТІ

Збірка поезій

Літературний редакторМикола Кравець

Картини, зображені на обкладинці, намальовані Іриною Сай

Підп. до др. 23.12.2015. Формат $84x100^1/_{32}$. Папір офсетний. Друк цифровий. Гарнітура Mysl. Ум. др. арк. 2,0.

Видавець: О. Зень Свідоцтво РВ № 26 від 6 квітня 2004 р. пр. Кн. Романа, 9/24, м. Рівне, 33022; тел.: 24-45-09; 068-025-067-4 olegzen@ukr.net